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A tudományok a Biblia szempontjából

És monda Isten: Teremtsünk embert a mi képünkre és hasonlatosságunkra, és uralkodjék a tenger halain, az
ég madarain, a barmokon, mind az egész földön, és a földön csúszó−mászó mindenféle állatokon.−1. Mózes
1: 26

Amikor az Úr megteremtette az embert a saját képére és hasonlatosságára, megengedte neki, hogy 
uralkodjon  az  állatokon,  növényeken,  sőt az egész földön. Az Úr vezetése, uralma alatt az ember ezen
területeket képességeihez mérten maximálisan kifejlesztette. Amint ezt tette, egy lenyűgöző civilizációt
fejleszthetett ki, az emberiség javára, de leginkább az Úr dicsőségére.

Így a tudomány az Éden kertjében megszületett. Itt tanulta meg először Ádám a termőföld megművelését, az
ültetést, a fák és a növényzet gondozását. Itt tanulmányozta legelőször az állatokat, mindegyiküknek saját
nevet adva, amely meghatározta azok faját és csoportosította biológiailag azokat. A tudomány arra tanít
bennünket, hogy megfontoltak és pontosak legyünk minden dologban.

Annak érdekében, hogy uralkodni tudjunk minden más teremtmény felett, amint azt az Úr megparancsolta,
szükségünk van egy rendezett és módszeres ismeretre azon területeken, amelyen uralkodnunk kell.  Ez a
tudomány célja. A tudományban tanulmányoznunk kell Isten fizikai törvényeit, valamint meg kell tanulnunk
ezen ismeretet az Ő szent akaratával egybehangzóan alkalmazni.

.

Ahhoz, hogy ezt meg tudjuk tenni, a tudomány tanulmányozását, az Isten Igéjét használva kell
megközelítenünk. Csak akkor ismerjük meg a teremtményeket olyannak, amilyenek valójában, ha
megtanuljuk azokat az Úr szemein keresztül szemlélni. Ezt cselekedve meg vagyunk őrizve az
evolucionizmustól, valamint a hamis nevű ismerettől(2 Tim. 6: 20). Tájékoztat bennünket az Ő bámulatba ejtő
ereje, valamint keze munkájának szépsége által is.

Lényegesebb pontok:

Sokan azt gondolják, hogy a Bibliának elsődlegesen a személyes erkölcshöz van köze, és semmi máshoz.
Ennek ellenére azonban a tudományok területével kapcsolatban is több mindent kell számunkra mondjon az
Úr Igéje. Az alább felsorolt tudományos tények csupán néhány azon rengeteg közül, amelyet a Szentírás
magába foglal.

1.      Vér és Élet. Az a tény, hogy a vér tart életben, viszonylag modern tudományos felfedezés. A tudomány
felfedezte, hogy a víz és a táplálék a véren keresztül jut el a sejtekbe, a test hőmérsékletét is a vér tartja meg
valamint a vér által távolítódik el a salakanyag a sejtekből. Ezt a tényt az Úr már 3000 évvel ezelőtt
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kijelentette Mózes által. a testnek élete a vérben van. (3 Móz. 17: 11).

2.      Genetika. A genetika tudománya felfedi a különböző fajok milyenségét. Erről olvashatunk a Mózes első
könyvének következő részeiben: 1. Móz. 1: 11−12, 21, 24−25. A DNS molekula felfedezése valamint az élő
sejtben való kódrendszerének rendkívüli bonyolultsága inkább az élet Isten általi teremtését bizonyítja, mint
azt, hogy mindez az evolúció következtében fejlődött ki.

3.      Az energia megmaradásának törvénye. A termodinamika első törvényét az energia megmaradás
törvényének nevezik.  A tudomány ezen alapvető törvénye azt állítja, hogy az energia átszállítható egyik
helyről a másikra, vagy átalakítható egyik formából a másikba, de nem hozható létre valamint nem
semmisíthető meg. Ez összhangba van a Biblia tanításával, amely szerint az Úr hatnapi teremtő munkája után,
a hetedik napon megpihent (ezért több energia nem lesz létrehozva) és Ő aktívan dolgozik, hogy személyesen
megtartsa az Általa létrehozott rendet az egész világon (az energia nem semmisíthető meg). Lásd. Neh. 9: 6,
Kol. 1: 17, Zsidók 1: 3, 2. Pét. 3: 7.

4.      Az entrópia törvénye. A termodinamika második törvénye az entrópia törvényeként ismeretes, mely
szerint egy energiarendszer hajlamos arra, hogy a rendezetlenség fele haladjon. Ezen törvény alatt tehát azt
kell érteni, hogy a világegyetemben lévő energia a teljes rendezetlenség fele halad. A Szentírásban azt
olvashatjuk, hogy ez az Úr emberiség felett kimondott átkának közvetlen következménye és az alkotás az
embernek köszönhetően bűnbe esett. Lásd: Zsolt. 102: 25−27, Ézs. 51: 6, Mt. 24: 35, Zsidók 1: 10−12, 2. Pét.
3: 10. Az új ég és az új föld megteremtésére vonatkozó igehelyek: Ézs. 65: 17−. 18, 2. Pét. 3: 13, Jel. 21: 1−9.

5.      A víz körforgása. A modern tudomány felfedezte, hogy léteznek nagy szélhullámok a föld felett,
amelyek az óceán felöl a kontinensek fölé elpárolgott vizet hoznak  eső formájában. Ezen óceáni eső a
források, a patakok, a folyók, valamint a tavak vizeinek képezője (amelyek az óceánokba folynak). Így ez egy
körforgást képez, amely nélkül nem lenne élet a földön. Ezen lényeges jelenség is megtalálható a
Szentírásban.

Siet délre, és átmegy észak felé, körbe−körbe siet a szél, és a maga keringéséhez visszatér a szél. Minden
folyóvíz siet a tengerbe, mindazáltal a tenger mégis meg nem telik: akármicsoda helyre a folyóvizek siessenek,
ugyanazon helyre térnek vissza. Préd. 1: 6−7.

6.      Villamosság és az eső. A tudomány rámutat arra, hogy egy elektromos mező kell létrejöjjön egy
felhőben ahhoz, hogy a felhőben lévő vízcseppecskék esőcseppekké alakuljanak. Egy elektromos mező
szükséges ahhoz is, hogy két felhő közt vagy egy felhő és a föld közt villám keletkezzen.  A Zsoltárok
könyvében az Úr ugyanezen jelenséget fedte fel.                                                

Felemeli a felhőket a földnek széléről, villámlást készít, hogy eső legyen, s szelet hoz elő tárházaiból.  135.
Zsoltár 7.

Ebben az egy igeversben a víz körforgásának mind a négy fázisa megtalálható: A párolgás, a szél, az
elektromosság, és az eső.

7.      A légnyomás. A tudomány csupán napjainkban fedezte fel, hogy a légnyomást a levegő föld felszínére
mért súlya okozza. A barométer kimutatja a légnyomást, amely lehetővé a teszi az időjárás meghatározását. A
Szentírásban erről ír a Jób 28: 25:

Mikor a szélnek súlyt szerzett, és a vizeket mértékre vetette.



8.      Az Úr az alkotó: A Szentírás arra tanít bennünket, hogy mindent az Úr alkotott hat nap alatt a semmiből,
Szavának ereje által. Az ember Isten legnagyobb alkotása, nem pedig kifejlődött lény, azaz nem az evolúció
eredménye. Mindent, amit Isten alkotott, jó volt. Az igaz tudomány a kreacionizmust erősíti meg, nem pedig
az evolucionizmust.


